"所有荣耀和赞美归于上帝·Mission Ventures Thailand Foundation (注册)"



2022 年 7 月的 MVT 更新 - SHJNE NEWS 24

泰国 Mission Ventures

电子邮件: info@mvthailand.org--- 网络: www.mvthailand.org--- 脸书: mission ventures thailand



社区"小种子生命中心"… Wapi Pathum,泰国东北部

小种子社区 WAPI PATHUM

"**小种子社区生活中心**"每周六向儿童和青少年伸出援手 Watcharin 牧师将组织游戏和分享圣经故事。有时,他 会帮助他们完成学校课程。









MVT 教会在泰国东北部 Sakon Nakhon 建立教堂

MV 班芒教堂

请为这个新教会和牧养这个教会的参孙牧师祷告。谢谢

你。











在 Patthalung, 泰国南部向 Maniq 人传道

外展到 MANIQ 部落

MVT 有幸与 Somchai 牧师合作,将福音和上帝的爱带给泰国这个原始的游牧 MANIQ 部落。赞美主! Somchai 牧师和团队能够定期与他们联系。他们对我们祝福他们的食物和衣服非常感激。

Maniq 居住在泰国南部的 Patthalung 山上,是世界上最后的狩猎采集社区之一。Maniq 的总人口约为 300 人。









新的 MVT 基金会办公室,位于... 泰国南部丹诺

使命创投泰国基金会









赞美主为 MVT 注册为基金会开辟了道路。我们感谢上帝的供应和恩慈。Namfon 和 Songyod 帮助建立了 MVT 基金会办公室,我们能够在办公室所在的地方为一些有需要的家庭提供食物。哈利路亚!



联系 Sung Noen,Nakhon Ratchasima 泰国东北部

MV 宋能教堂

赞美主! Kungwal Pai 牧师有机会

向松嫩村的人们伸出援手。感谢您为他、他的团队和 MV Sung Noen Church 祈祷。







光敏弟兄和他的家人在缅甸为家人服 务……

明加拉东,仰光,缅甸

MVT 感谢上帝赐福给仰光 12 个贫困家庭,通过觉敏弟兄送上食物包裹。祈祷耶稣的爱能触动他们的心,他们会知道并将救恩带入家庭。



















Mae Hong Son,

泰国西北部



MV KUHL MAE 顶级教堂

赞美主! MV Kuhl Mae Top 于 2020 年 1 月种植, 服务 于 Kuhl Mae Top 山上的 Karen 社区。起初,LeuChai 牧 师只是定期与不同家庭的几个家庭会面. 然后才担任牧 者的角色。我们赞美上帝提供土地和资源来建造这座教 堂, 让克伦人一起团契。现在大约有 15 名信徒定期参 加周日礼拜。

Kuhl Mae Top 教堂在周日服务期间







Kuhl Mae Top 社区的家庭食品救济







Kuhl Mae Top 一户人家的小组







MV Mae Kong Pae 教会 的 LeuChai 牧师和 Sataporn 牧师除了在他 们的教会中牧会外,





经常向边境的克伦缅甸人提供食品救济和衣服。尽管有 许多危险和障碍,萨塔蓬牧师和 LeuChai 牧师相信主会 定期向难民伸出援手,提供建造庇护所所需的物资和材 料。















向儿童和青年伸出援手...









青少年和儿童是克伦文化 的重要组成部分, 有着牢 固的家庭纽带。教育也是 重中之重。



在新学期开始前,用学校配件为 Kuhl Mae Top 的贫困学生祝福。

只要有资源,克伦难民就会在边境得到帮助。借着神 的恩慈.....











MV Kuhl Mae Top Church 和克伦人的祷告要点:

- 1) 耶稣的爱和拯救触动了湄公佩、库尔梅托和普萨旺社 区和边境的克伦社区的生活。祈求克伦人与耶稣建立个 人关系。
- 2) 对于社区中的家庭和青年,在上帝的祝福和指导下, 他们的文化意识可以有尊严地发展和繁荣。
- 3) 神对 Sataporn 牧师、LeuChai 牧师和他们的团队的保 护。他们不断地暴露在骨疼热症和疟疾的危险中,因为 他们不得不进入边境的河流和丛林。

(以寒亚书 43:15-19)

4) 神对边境克伦缅甸人的所有事工的供应和主对他们的 保护。"主将为克伦社区开辟一条新的道路,让他们前 所未见。"